PAGE  
1

Agentura a galerie emdé Zlín - Miloslav Daříček

Komenský, Jan Amos : Jak dovedně užívat knih, hlavního nástroje vzdělávání

Zlín, emdé, (1991), 23x17, brož. Přeložil prof. dr. Jaromír Kopecký. Ve frontispisu lept Karola Ondreičky signovaný tužkou. Jako předlohu použil výtvarník své exlibris, které získalo hlavní cenu v československé části mezinárodní soutěže Exlibris Comenius v roce 1991. Grafická úprava Miloslav Daříček. Tisk u příležitosti 400 let narození Jana Amose Komenského. Celkem 100 číslovaných a několik autorských výtisků na grafickém papíře Hollar. Část nákladu vázána v umělecké vazbě. Kniha získala Hlavní cenu Ministerstva kultury za Nejkrásnější českou knihu roku 1992.

Apollinaire, Guillaume : Pražský chodec

Zlín, emdé, (1991), 23x17, brož. Přeložil PhDr. Jaroslav Bránský. Ve frontispisu barevná kombinovaná technika signovaná tužkou Petr Melan. Grafická úprava Miloslav Daříček. Tisk u příležitosti 90. výročí návštěvy Prahy básníkem a vzniku povídky Pražský chodec. Celkem 100 číslovaných a několik autorských výtisků na grafickém papíře Hollar. Část nákladu vázána v umělecké vazbě.  Kniha získala Hlavní cenu Ministerstva kultury za Nejkrásnější českou knihu roku 1992

HOMMAGE á  Šebestián ZELINA

Zlín, emdé, (1991), 23x17, brož. Vzpomínky sestavil a o vydání pečoval Miloslav Daříček. Graficky upravil a třemi signovanými lepty vyzdobil František Nikl. Vydáno k nedožitému šedesátému pátému výročí narození Š.Z. V padesáti jedna přednostních výtiscích jsou vloženy grafické listy Albína Brunovského, Oty Janečka, Ludmily Jiřincové, Josefa Lieslera a Emilie Tomanové které vytiskli Pavel a Milan Dřímalovi. Celkem 100 číslovaných výtisků a několik autorských na grafickém papíru . Část nákladu vydána v umělecké vazbě.
Apollinaire, Guillaume : Dopisy pro Madeleinu a Lou 

Zlín, emdé, (2000), 24,5x18, volně vložené archy. Přeložil Adolf Kroupa a Milan Kundera. Tři barevné lepty signované tužkou Olga Vychodilová. Grafická úprava a tisk Josef Cipra. Poznámka Dr. Jaroslav Bránský. Tisk k 120. výročí básníkova narození. Celkem 100 číslovaných výtisků a několik autorských na grafickém papíře Hollar. Část nákladu vázána v umělecké vazbě. 
Kafka, Franz : Proměna 
Zlín, emdé, (2017), 24,5x17, volně vložené archy. Překlad Vladimír Kafka. Čtyři kombinované techniky signované tužkou Günter Hujber. Grafická úprava Karel Scherzer. Tisk k sedmdesátým narozeninám nakladatele M.D. Celkem 70 číslovaných výtisků a několik autorských na grafickém papíře Excudit, z toho sedm přednostních v umělecké vazbě Jana Perůtky, číslovaných I/VII - VII/VII. 

